

小记者体验轮滑冰球



本报讯(YMG 全媒体记者 张怡 摄影报道)“脚踩轮滑鞋，手握球杆，像冰球运动员一样在场上飞驰！”10月19日下午，一场充满速度与激情的轮滑冰球体验课在莱山锦函体育运动馆开心体育轮滑冰球俱乐部拉开帷幕。10余名烟台晚报小记者化身“小小运动员”，在国家高级教练员张乐平的带领下，解锁这项“比足球更快、配合难度更高”的集体运动。

“大家知道吗？轮滑冰球是从冰球演化而来的，规则很相似——5人一队，包含1名守门员和4名队员，谁把球更多次地打入对方球门谁就赢！”活动一开始，张乐平教练就用生动的语言为小记者们普及轮滑冰球知识。

接下来，小记者开始穿戴装备。“这是头盔，能保护我们的头部，还有

护肘、防摔裤……”张教练耐心地讲解每件装备的作用。

基础训练开始了。张教练亲自示范，并纠正小记者们的动作。经过10多分钟的练习，大家逐渐掌握了技巧。

最后的“迷你实战赛”将活动推向高潮。张教练讲解了传球方法和射门技巧后，宣布比赛正式开始。

小记者们被分成了两队。虽然他们动作还略显生疏，但全神贯注，在场上尽情奔跑。当一名小记者成功地将球打入对方球门时，队友们立刻围过来击掌庆祝，场馆里充满了欢声笑语。

“太刺激了！感觉自己像个真正的运动员！”体验结束后，小记者们兴奋不已。

张教练告诉记者，从事体育教学20年来，他一直秉持“寓教于乐”的理

念，“把专业技术拆解成趣味训练，让孩子们在快乐中提升技能，这才是运动的意义”。

此次轮滑冰球体验活动，不仅让小记者们近距离接触了这项充满激情的运动，更在他们心中种下了“热爱运动、勇于挑战”的种子。



秋天的风景

莱山区第二实验小学
三年级三班 杨若帆
指导教师 姬晓满

有一天，我和同学史家霖一起来到学校附近的植物园玩耍。

走进植物园，首先映入眼帘的是一大片草坪。这里就像铺着一块地毯，踩上去非常柔软。我们躺在上面，看着蓝蓝的天空和朵朵白云，别提多惬意了。这些云朵有的像可爱的小兔子，有的像洁白的小绵羊，还有的像巨龙。我们还在草丛里发现了一条又粗又长的蚯蚓和三只金龟子，真是太惊喜了！最后，我们一起来到了山坡上，能看到远处有一条蜿蜒的小溪，清澈的溪水亮闪闪的。

天色暗下来了，我们依依不舍地回家了。



参观秦始皇兵马俑博物馆

莱山区第二实验小学三年级八班 许宸源
指导教师 曲丹阳

假期，爸爸妈妈带我和妹妹去参观了西安著名的秦始皇兵马俑博物馆。

博物馆主要由三个展厅组成。我们跟着导游来到第一个展厅，首先映入眼帘的是1号俑坑。2000多个栩栩如生的兵马俑整齐地排列在坑道中，有的兵俑手持兵器，好像随时奔赴战场；有的兵俑目视前方，好像在思考作

战计划。

随后，我们来到2号俑坑，这里的兵马俑大多都埋在地下。展厅里有一个跪射俑姿态优美，让我印象深刻。最后，我们来到第3个俑坑，坑里是一个小型的指挥所。这里的陶俑虽然数量少，但每个都是精品。

这真是一次令人难忘的旅行！



眺望
芝罘区养正小学
四年级二班 马若曦



花儿和少年
开发区第八小学
五年级三班 王辰睿



抓娃娃的小姑娘
芝罘区潇翔小学
二年级二班 郭欣怡



做花灯
芝罘区南通路小学
四年级五班 鞠玖孜